
JETZT DEN SOMMER GENIESSEN

SOMMERPREISHITS



 Satin Bettwäsche 100 % Baumwolle, 
Mako Satin mit Reißverschluss.  
135 x 200 cm	 79,90 	59,90 
155 x 220 cm	 89,90	 69,90

ab 5990

ab 3990

Fotodruck Bettwäsche mit Blumenmotiv, 
100 % Baumwolle Mako Satin. 
135 x 200 cm	 69,90 	39,90 
155 x 220 cm	 89,90	 49,95



 Satin Bettwäsche 100 % Baumwolle, 
Mako Satin mit Reißverschluss.  
135 x 200 cm	 79,90 	59,90 
155 x 220 cm	 89,90	 69,90

Fotodruck Bettwäsche mit Blumenmotiv, 
100 % Baumwolle Mako Satin. 
135 x 200 cm	 69,90 	39,90 
155 x 220 cm	 89,90	 49,95

Handtuch Pique mit Stoffbesatz 
100 % Baumwolle 
50/100 12,95  70/130 21,95  30/50 6,90

Frottier Handtuch mit Muster 
100 % Baumwolle 
50/100 13,95  80/150 39,95

Duft Kerze in Keramik Dose 
mit Holzdeckel  19,95

SOMMERPREISHITS



SOMMERDECKEN1 Seide-Sommerdecke 
gefüllt mit 100 % reiner Wildseide. 
Bezug aus reiner Premium-Baumwolle 
Mako Satin. Waschbar bis 30 °C im 
Wollwaschgang.
135 x 200 cm	 500 g	 129,00	 95,00 
155 x 220 cm	 625 g	 149,90	 125,00

2 Tencel-Sommerdecke 
Ideal für heiße Sommernächte. Seidig 
weicher Griff. Die natürliche Tencelfaser 
reguliert und sorgt für ein trockenes 
Schlafklima. Bezug aus 100 % Baum-
wolle, Füllung 60 % Tencel und 40 % 
Baumwolle, waschbar bis 60 °C.
135 x 200 cm	 500 g	 89,00	 59,95 
155 x 220 cm	 625 g	 109,00	 75,00

3 3-Kammer-Kopfkissen 
Das 3-Kammer-System mit einem Kern 
aus kanadischen Gänsefedern (100 % 
Federn) und einer oberen und unteren 
Daunenschicht (90 % Daunen/10 % 
Federn) bietet Unterstützung für Kopf 
und Nacken. Waschbar bis 60 °C.
80 x 80 cm	 109,00	 79,95 
40 x 80 cm	 79,00	 49,95

1 
Seide-Sommerdecke

ab 9500

2 
Tencel-Sommerdecke

ab 5995

3 
3-Kammer-Kissen

ab 4995



Premium-Sommerbett aus der hauseigenen Mannsdörfer EDITION  
mit nur 150 g Daunenfüllung. Bezugsstoff aus feinstem 

Baumwoll-Daunenbatist. Die kleine Steppung im Format 10 x 15
macht die Decke sehr anschmiegsam. Waschbar bis 60 °C.

DAS LEICHTGEWICHT
FÜR HEISSE NÄCHTE

135 /200	 150 g	 Sonderpreis 199,00 
155 /220	 200 g	 Sonderpreis 249,00

SOMMERPREISHITS



Daunenbetten
Komplettwäsche inkl. Füllung und 
Bezugstoff soweit technisch möglich	 ab 38,90

Reinigung der Füllung
Wir entnehmen Ihre Daunen- und Federfüllung 
und reinigen diese schonend mit Wasser und Seife

je nach Versteppung	 29,00 bis 69,00

Federkissen-Reinigung
Reinigung der Füllung Ihres Kissens und  
neue Inletthülle 80 x 80	 Aktionspreis 19,90

Naturhaar- und Faserbetten
Wir waschen Ihre Naturhaardecken und Matratzenbezüge 
umweltfreundlich und schonend. Jetzt zu günstigen
Sonderpreisen (Reinigungsdauer ca. 1 Woche).

Der Körper verliert jede Nacht ca. 0,25 l Flüssigkeit über die Haut.  
Daher empfehlen wir Ihrer Bettenausstattung eine fachgerechte  
Wäsche in unserer hauseigenen Reinigung.

Die Füllung wird bei Ihren Federkissen und Daunenbetten entnommen und 
schonend mit Wasser und Seife gewaschen, sortiert und aufgelockert. 
Danach ergänzen wir fehlende und verbrauchte Füllungen zu Aktionspreisen 
vom 25.07. bis 22.08.2015, inklusive kostenloser Abholung und Zustellung 
im Stadtgebiet Stuttgart!

BETTENREINIGUNG

SOMMER

PREISHITS



100 g Kissenfüllung
(bestehend aus 15 % Daunen 
und 85 % Federn)
Aktionspreis	 4,50*

100 g Bettenfüllung
(bestehend aus 100 % Daunen)
Aktionspreis	 22,00*

*	Nachfüllung soweit technisch je nach Steppart möglich.

SOMMERPREISHITS



Hose lang 
33,95  27,90

Hose kurz 
29,95  19,90

Jacke 
59,95  39,90

T-Shirt 
24,95  16,90

SOMMER

PREISHITS



SUNDAY IN BED

NACHTWÄSCHE

25-40%

SOMMERPREISHITS





GARTENMÖBEL
EINZELSTÜCKE ZU STARK 

REDUZIERTEN PREISEN

20- 40 %
AUF UNSERE 

AUSSTELLUNGSWARE

SOMMERPREISHITS



Rahmen Vision RFK
Die geschwungenen Schulterleisten 
ermöglichen ein tiefes Eintauchen in  
der Seitenlage. Einstellung der Mittel- 
zone auf Wirbelsäulenform und Wunsch-
festigkeit. Individuell aufstellbares langes 
Rückenteil. Die Kniegelenk-Unterstützung 
entlastet die Wirbelsäule.

90/100 x 200 cm	 499,00	 399,00 
140 x 200 cm	 699,00	 599,00

90/100 x 200 cm,  
nicht verstellbar	 Sonderpreis	 199,00

Schaum-Matratze Vision
Optimale Lagerung und Regeneration 
durch punktelastische Verarbeitung und 
stützende Liegezonen. Die besondere 
Schnitttechnik sorgt für ein optimales 
Einsinken in der Seitenlage. Der Bezug  
ist bei 60 °C waschbar.

90/100 x 200 cm	 529,00	 399,00 
140 x 200 cm	 749,00	 599,00

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

Schaum-Matratze Vision

ab 39900

Rahmen Vision RFK

ab 39900



Motorrahmen Vision M2
Dieser Rahmen verbindet Nutzen und  
Komfort in vorzüglicher Qualität zum 
günstigen Preis. Vielfältige, entspannende 
Liege- und Sitzpositionen sind ganz nach 
Wunsch einstellbar.
90/100 x 200 cm	 949,00	 799,00 
140 x 200 cm	 1.399,00	 1.199,00

7-Zonen-Schaum-Matratze
Das exklusive Schaummaterial passt 
sich durch seine Formgebung ideal den 
Körperkonturen an und reagiert besonders 
druckentlastend. Der hochwertige, elas- 
tische Hygienebezug aus Micro-Modal 
ist sehr anpassungsfähig, abnehmbar  
und waschbar.
90/100 x 200 cm	 649,00	 499,00 
140 x 200 cm	 899,00	 729,00

Genießen Sie gesunden  
und erholsamen 
Schlaf mit komfortablen  
Bettsystemen

7-Zonen Schaum-Matratze

ab 49900

Motor-Rahmen Vision M2

ab 79900

SOMMERPREISHITS



Hochwertiges Design Massivholzbett 
Erhältlich in Kernbuche, Eiche oder Nussbaum massiv.

Zum Beispiel in Kernbuche massiv. 
120 x 200 cm	 Sonderpreis	 999,00 
140 x 200 cm	 Sonderpreis	 1.019,00 
200 x 200 cm	 Sonderpreis	 1.149,00

SOMMERPREISHITS



Bettgestell Milano 
Polsterbett mit Kopfteil in modernem Design. Stoffbezug in vielen 
Farben und Qualitäten erhältlich. Bezug am Rahmen abnehmbar, 
am Kopfteil Festbezug.In vielen Größen und Varianten lieferbar.

Zum Beispiel 140 x 200 cm   ab 819,00



Freiarmschirm Sunwing C + Easy
Bedienung mit Kurbel. Das Schirmdach 
lässt sich bis zu 90 Grad neigen.  
Auswechselbarer Stoffbezug.
ø 265 cm	 449,00 
ø 300 cm	 499,00 
ø 330 cm	 599,00 
260/260 cm	 599,00

Passender Betonsockel, 90 kg	ab 140,00

Sonnenschirm Alu Push Easy
Mit Aluminium Stamm, einfache Bedie- 
nung mit Kippgelenk, in der Höhe leicht 
verstellbar.
ø 200 cm	 139,00 
ø 250 cm	 169,00 
ø 270 cm	 189,00 
210/150 cm	 159,00 
250/200 cm	 189,00
Gegen Mehrpreis auch mit Kurbel- 
Öffnungsmechanismus lieferbar.

Schirmständer, Beton, 40 kg	 ab 75,00

Schutzhülle mit Stab und Reiß- 
verschluss (ohne Abbildung)	 39,00



Dose oder 
Flasche 
500 ml 14,90

SPITZEN OLIVENÖL AUS MALLORCA
Olivenöl aus eigenem Anbau Auf ihrem Landgut Es Guinyent, das sich in privile-
gierter Lage ganz in der Nähe des Mittelmeeres und der Gebirgslandschaft Sierra 
de Tramuntana befindet, erntet die Familie Solivellas ihre Oliven und gewinnt daraus 
feinstes Öl der Klasse „Natives Olivenöl Extra“. 

Flasche 
100 ml  
5,95  



Testen Sie unser Angebot in unserem 

neuen Kunden-Bistro. Wir bieten Ihnen 

kleine feine Gerichte als Mittagstisch, viele 

Snacks und ausgewählte Getränke.

Mannsdörfer 
Bistro



HEISSE GETRÄNKE
Espresso  .................................................................................  1,50 
Espresso doppio  .....................................................................  2,50 
Espresso Macchiato  ................................................................  2,50 
Cappuccino  .............................................................................  2,50 
Latte Machiato  ........................................................................  3,00 
Handgebrühter Kaffee, Kännchen  ............................................  3,00

P & T Premium Tee
Imperial Dragon Kännchen  ....................................................  2,90 
Purer Grüntee aus der Gegend um Hangzhou, nussig-florale Note

Tip of The Morning Kännchen  ...............................................  2,90 
Koffeinstarker Assam Tee (Schwarztee) aus den ältesten  
Teegärten Indiens

Golden Earl Kännchen  ...........................................................  2,90 
Earl Grey, Goldknospentee aus Yunnan und echtem 
sizilianischem Bergamotte-Öl

Deep Asana Kännchen  ...........................................................  2,50 
Bio Gewürzmischung ohne Koffein

Samoa Tee
Maybe Baby Kännchen  ..........................................................  2,50 
Bio Früchte-Tee von Samoa

Palais des Thes
Hammam Tee Kännchen  ........................................................  2,90 
Grüntee mit Datteln, Rose, roten Früchten und Orangenblüten

FRÜHSTÜCK/IMBISS
Mannsdörfer’s Spezial Frühstück  .......................................  4,50 
2 Bio-Croissant mit Butter und 2 verschiedenen Marmeladen

Salatteller „Vital“ 
Blattsalatmischung, Meister Lampe’s Hausdressing 
und Baquette  ..........................................................................  4,50

Salatteller „Mannsdörfer“ 
Blattsalatmischung, Meister Lampe’s Hausdressing 
mit Burrata und Baquette  ........................................................  9,90

Pastateller „Genovese“ 
Pasta mit „Weltmeisterpesto Genovese“  ..................................  8,50

Pastateller „Sugo di Pomodoro“ 
Pasta mit Sauce aus Tomaten, Auberginen und Ricotta  ...........  8,50

Kleiner Beilagensalat 
Blattsalatmischung mit Meister Lampe’s Hausdressing .............  3,00

Tagessuppe je nach Saison mit Baquette................................  5,90

SÜSSE LECKEREIEN
Bio-Apfeltarte  ..........................................................................  2,50 
Bio-Schokoladenkuchen  .........................................................  2,50 
Bio-Zitronentarte  .....................................................................  2,50 
Schokoladentörtchen mit flüssigem Herz  .................................  2,00 
Eissorbet Zitrone (Sorbet in echter Zitroneschale)  ....................  3,50

Mannsdörfer 
Bistro

GETRÄNKE
Säfte: 
Orangensaft  ...................................................................... 0,2l 2,00 
Apfelsaft  ........................................................................... 0,2l 2,00

Fritz-Spritz-Bio-Schorle: 
Apfelsaftschorle  ............................................................. 0,33 l 2,50  
Rhabarbersaftschorle  .................................................... 0,33 l 2,50 
Traubensaftschorle  ........................................................ 0,33 l 2,50

Fritz-Kola Limonaden: 
Apfel-Kirsch-Holunder-Limonade  ................................... 0,33 l 2,50 
Melonen-Limonade  ........................................................ 0,33 l 2,50 
Fritz-Kola, koffeinhaltige Limonade  ................................ 0,33 l 2,50

Bio-Kristall Mineralwasser 
Medium oder Still  ..................................................0,25 l (Glas) 1,50  
.........................................................................0,33 l (Flasche) 2,50 
.........................................................................0,75 l (Flasche) 4,90 

BIER & PROSECCO
Gruibinger Brunnenbier  .................................................. 0,33 l 2,50  
Prosecco  ......................................................................... 0,1 l 2,50  
Prisecco, alkoholfrei  ......................................................... 0,1 l 3,50 

WEIN
Weißwein: 
2014 Dr. Bürklin-Wolf Riesling trocken 
12,5 % Vol., enthält Sulfide ............................................... 0,1 l 3,00

Grüner Veltiner Lössterrassen Stadt Krems 
12,0 % Vol., fruchtig, frisch ............................................... 0,1 l 3,00

Rotwein: 
2009 Schick Rot, Schick Heilbronn 
Lemberger und Acolon, 13,0 % Vol.  ................................  0,1 l 3,00

Kleine Zalze-Shiraz Vineyard 
Selection Barrel matured 2012, 14 % Vol.  ........................ 0,1 l  3,50 

Roséwein: 
2014 Villa Bürklin Cuvee „rose“, 12 % Vol. . ....................... 0,1 l 3,00

Macia Batle Rosado 2014 
Mallorca, 13,5 %  ..............................................................  0,1l 3,00 

KÜHL & KÖSTLICH
Espresso mit einer Kugel Vanilleeis ...........................................  3,00 
Prosecco mit einer Kugel Eissorbet...........................................  3,50 
Aperol Spritz .............................................................................  4,00
Bellini, Prosecco mit Pfirsich .............................................. 0,1l 3,50

Gegen Vorlage dieses  

Gutscheins oder Ihrer  

Kundenkarte verwöhnen  

wir Sie während Ihres  

Einkaufs mit einer kühlen  

Erfrischung!

(Gültig bis 22.08.2015)

GUTSCHEIN



Solitudestr. 223 · 70499 Stuttgart-Weilimdorf · Tel. 0711 997 997- 0 · Fax 0711 997 997-11 · www.mannsdoerfer.de 
Montag bis Freitag 9.00 -19.00 Uhr · Samstag 9.30 -15.00 Uhr · U6 Haltestelle Löwen-Markt

*Ausgenommen sind reduzierte Ware, Bettenreinigung und Dienstleitungen, alle dormabell Markenartikel. Gültig bis 22.08.2015.

5 E*
GUTSCHEIN
Mindesteinkauf 50 E. Bitte bringen 

Sie diesen Gutschein bei Ihrem  
Einkauf mit!

(Nur ein Gutschein pro Kunde 
einlösbar. Gültig bis 22.08.2015)

10 E*
GUTSCHEIN
Mindesteinkauf 100 E. Bitte bringen 

Sie diesen Gutschein bei Ihrem  
Einkauf mit!

(Nur ein Gutschein pro Kunde 
einlösbar. Gültig bis 22.08.2015)

20 E*
GUTSCHEIN
Mindesteinkauf 200 E. Bitte bringen 

Sie diesen Gutschein bei Ihrem  
Einkauf mit!

(Nur ein Gutschein pro Kunde 
einlösbar. Gültig bis 22.08.2015)


